

# 世界肉类组织“双金成员”评选揭晓 中国喜旺食品独揽殊荣

近日,世界肉类组织揭晓了2019年度“双金成员”评选结果,中国喜旺食品集团独揽殊荣,世界肉类组织主席Guillaume Roué亲自为喜旺集团颁奖。Guillaume Roué表示:2019年,世界肉类行业面临严峻的国际贸易压力,喜旺食品以领先的技术、高品质的产品质量及严格的管理体系,赢得了国际市场的广泛认可,可谓异军突起,发展令人振奋。作为中国第一家走出国门建厂的肉制品企业,喜旺本次获世界肉类组织“双金成员”大奖,得益于其成功将中国传统饮食文化推向世界,而且成功带动中国肉类行业走向国际市场,喜旺独揽此殊荣可谓实至名归。

## 喜旺阿尔伯塔大赛第一名 轰动世界

早在2004年,喜旺集团在加拿大阿尔伯塔省成立研发中心,并成为中国第一家走出国门建厂的肉制品企业。2013年,在阿尔伯塔省肉食品评比大赛上,喜旺凭借各项指标的绝对优势,一举获得猪肉类产品评比第一名,成为此奖项历史上首个中国企业,当时轰动西方媒体。2014年,喜旺又获得中加合作卓

越企业奖,是入围企业中唯一的食品企业,产品受到广大消费者的高度认可。

## 喜旺凭质量 获美国FDA全美市场通行证

众所周知,美国对于食品,尤其是肉制品具有超高标准的市场准入要求,特别是在当前美国经济贸易环境的影响下,外国肉食品进入美国市场更是难上加难。喜旺集团凭借产品各项指标的绝对优势及严格的质量管理体系,最终以远高于美国国家标准许可认证的条件,征服美国各级政府主管部门,一次性通过美国FDA认证,从而获得了全面销售美国市场的通行证,产品将在下个月正式进入美国各大主流超市。

## 喜旺借技术 2018年独揽“加拿大行业领军奖”

2018年,喜旺获得“加拿大肉类行业领军奖”,这是该奖项设立以来,首次由中国企业夺得,刷新了该奖项历史,引起整个国际食品行业的轰动。加拿大肉类行业领军奖的评选标准,不是以企业的利润多少和规模



近日,世界肉类组织主席Guillaume Roué祝贺喜旺独揽“双金成员”殊荣。

的大小来衡量,而是根据企业在食品安全管理、技术研发等方面对整个行业的贡献来评选。埃德蒙顿市长Don Iverson亲自祝贺时表示,这不仅是中国企业的荣誉,更是埃德蒙顿乃至阿尔伯塔省企业的荣誉,他为喜旺所取得的成就而感到骄傲。

## 喜旺风靡日本高端市场 明年进军英、法、德

日本是喜旺集团国际化运

作的市场之一。对于一个国外的品牌,想要进入日本食品行业的高端市场实属困难,大多数企业只能采用低价策略或者为日本当地品牌做代加工等方式进驻市场,而喜旺集团凭借强大的科研实力,研发出符合日本当地消费者饮食需求的产品,并于2017年以品质优、价格高的形象进驻日本高端市场,得到了当地消费者的高度认可。同时,产品进入全世界最大的连锁会员制高档卖场——Costco超市,

很快成为卖场的热卖产品。据集团总经理闫德中介绍,明年喜旺的重点市场将是英、法、德等欧洲国家,现在各项准备工作正在进行中。

## 喜旺今年获邀参与 两项世界行业标准制定

喜旺集团积极参与起草制定国家行业标准20余项,成为肉制品国家标准制修订主导企业。今年,喜旺集团还接到邀请,正在参与两项世界行业标准的制定工作,这两项国际行业标准的制定,为促进中国传统食品出口提供国际标准依据。

依托喜旺集团海内外建立研发平台的联动优势,喜旺连续承担国家科技部“十一五”“十二五”“十三五”科技支撑计划重大项目、国家星火计划、农业部948项目等国家科技课题。

世界肉类组织授予喜旺集团“双金成员”,是对喜旺集团在科研、技术、标准、市场等方面国际化发展的高度认可。接下来,喜旺将加速集团全球化战略布局,推广中国饮食文化,向世界讲述中国故事,让世界认识中国企业,在改革开放的浪潮中所取得的伟大成就。

## 淄博建成全省首家市级应急指挥中心

1-10月安全生产事故起数和事故死亡人数同比实现双下降

### 权威发布

记者 王莉莉 高阳 报道

晨报淄博11月18日讯 11月18日,记者从淄博市政府新闻办公室组织召开的关于2019年以来安全生产情况的新闻发布会上获悉,今年1-10月份与去年同期相比,事故起数下降4.65%,死亡人数下降9.09%,安全生产事故起数和事故死亡人数同比实现双下降。2019年,淄博市应急管理局建成全省首家市级应急指挥中心,囊括综合运转枢纽、综合指挥保障、信息共享三大功能。会上,市应急管理局负责人对今年以来全市安全生产有关情况进行了通报。

记者从会上获悉,今年1-10月份,全市累计发生安全生产事故164起,其中受伤事故107起,死亡事故57起,死亡60人,与去年同期相比,事故起数下降4.65%,死亡人数下降9.09%。安全生产事故起数和事故死亡人数同比实现双下降,全市安全生产工作保持了平稳向好的总体态势。

今年以来,市应急管理局以机构改革为契机,主动适应新形势,重构安全生产责任体系,制定了《淄博市安全生产委员会工作规则》《市级党政领导干部安全生产责任清单》等一系列规则清单。聚力“一次办好”审批制度改革,创建“高效、务实、快捷”的应急审批服务,为企业提供“保姆式”和“店小二式”服务。目前,在全省应急审批系统审批时限最短,提

报材料最少、审批流程最简。

在全市化工、危化品、非煤矿山、冶金工贸等重点行业企业,先后组织开展安全生产专项整治、转型升级和危化品综合治理行动、“百日整治”和迎接新中国成立70周年专项行动、化工园区安全生产专项巡查、化学品清罐清院“两清”专项整治行动及安全费用提取专项检查等专项检查督查,严查彻改安全隐患问题,严查严处安全生产违法违规行为。截至目前,全市共检查企业11438家次,对48419项违法违规行为实施整改,罚款2765.28万元。

2019年,市应急管理局在全省率先建成首家市级应急指挥中心,囊括综合运转枢纽、综合指挥保障、信息共享三大功能。目前与公安、生态环境、水利、消防、自然资源、水文部门、气象部门等实现网络互联、应用互通、数据共享,基本形成上下联动、纵横贯通的应急指挥网络。

今年8月份台风“利奇马”过境期间,全市应急系统勇于担当作为,全力备战迎战,及时启动安全生产应急响应,指导企业加强台风期间安全生产管理,科学处置孝妇河经开区段2处溃口和桓台县河水倒灌内涝严重险情,全市18家生产(建设)地下非煤矿山、10家露天生产矿山全部及时停产撤人,严防台风灾害引发事故。今年9月,市应急管理局被省委省政府表彰为“山东省抗击台风抢险救灾工作先进集体”。

下一步,淄博市将推进应急管理体系和应急管理现代化,为保障群众获得感、幸福感、安全感站岗,为全市经济社会发展保驾护航。



18日上午10点多,淄博市中心医院西院区儿科门诊,输液室里人满为患。

## 冷空气频繁 小患者扎堆

医院儿科门诊接诊量明显增加

文/图 记者 孙渤海

晨报淄博11月18日讯 最近,冷空气频繁到访淄博,气温变化剧烈,很多医院的儿科门诊接诊量明显增加。今天,记者走访淄博中心城区多家医院儿科门诊,均看到了小患者扎堆的场景,有的医院每天接诊量较平时增加百例。医生表示,儿科门诊上最近发烧、咳嗽以及肺炎等病例占到了多数,家长要特别留意。

今天上午,记者先来到了淄博市中心医院西院区,看到很多市民正带着小孩在儿科门诊就诊,各诊室门外都排起了队。在输液室,小患者扎

堆,就连门外的座椅上也坐满了人,不时可以听到患儿的咳嗽声。在其他医院的儿科门诊,也出现了相似的一幕。

“最近两周,儿科门诊接诊量有明显增加,原来我一天接诊七八十个小患者,上周平均每天接诊近100个。门诊日常接诊量每天300个左右,现在每天大概能到400个。”淄博市中心医院儿科主任马立吉表示。

马立吉告诉记者,从最近接诊的小患者来看,首先是发烧、咳嗽的多,为流感样病例。从接诊量来看,还没有达到往年流感流行时的水平。

“再就是秋末冬初天气干燥,单纯咳嗽的也不少,这与儿童免疫能力低下、对季节变化敏感有一定关系,气道过敏的病例不少。”马立吉说,上周他还接诊了一些出现呕吐的孩子,考虑可能是病毒感染引起了胃肠道症状。

记者从多家医院了解到,除了发烧、咳嗽和呕吐,肺炎、支气管炎等疾病最近也发病较多。医生提醒市民,支原体肺炎初期症状与普通感冒很相似,家长应带孩子及时就诊,如凭主观判断自行给小孩服用感冒药,容易延误病情。